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Це стало ключовим кро-
ком до того, щоб дозволити 
країнам торгувати квотами 
на викиди для досягнення 
своїх кліматичних цілей

Майже 200 кaраїн на Кон-
ференції ООН з питань змі-
ни клімату (COP29) погоди-
ли нові стандарти ООН для 
запуску міжнародних вугле-
цевих ринків після майже 
десятирічних складних дис-
кусій.

Про це важливе рішення 
міжнародної спільноти пові-
домляє канал FRANCE 24.

Нові основні правила 
для глобального вуглецево-
го ринку передбачають, що 
держави, які знижують обся-
ги викидів, отримуватимуть 
так звані "вуглецеві креди-
ти". Вони зможуть продавати 
їх країнам, які забруднюють 
довкілля найбільше.

Президент COP29 Мухтар 
Бабаєв заявив, що ця угода 
є "проривом", але для роз-
робки плану, підтриманого 
ООН, необхідно провести 
додаткові переговори.

Вуглецеві кредити гене-
руватимуться діяльністю, яка 
зменшує або уникає викидів 
парникових газів, напри-
клад, висаджування дерев, 
захист поглиначів вуглецю 

або заміна забруднюючого 
вугілля екологічно чистими 
енергетичними альтернати-
вами.

Встановлюється, що один 
кредит дорівнює тонні попе-
редженого або вилученого 
вуглекислого газу.

Нагадаємо, що робота над 
розробкою правил, які доз-
волили б країнам і компані-
ям обмінюватися кредитами 
на прозорому і надійному 
ринку, тривала майже 9 ро-
ків – з моменту підписання 
Паризької кліматичної угоди 
у грудні 2015 року.

Прийняті в Баку орієн-
тири дозволять розробити 
правила, включаючи розра-
хунок кількості кредитів, які 
може отримати той чи інший 
проєкт. "Це робить систему 
на крок ближчою до реаль-
ного існування в реальному 
світі", – сказав Жиль Дюфран 
з аналітичного центру 
Carbon Market Watch.

Але він додав, що навіть 
це не означає, що ринок на-
справді існує. Експерт наго-
лосив, що подальші гарантії 
та питання щодо управлін-
ня все ще залишаються без 
відповіді, але це рішення 
наближає довгоочікуване 
створення ринку торгівлі ви-
сокоякісними кредитами за 
підтримки ООН.

Після запуску вуглецевий 
ринок дозволить країнам – 
переважно багатим забруд-
нювачам – компенсувати 
викиди, купуючи кредити у 
країн, які скоротили викиди 
парникових газів більше, ніж 
вони обіцяли.

Джерело: FRANCE 24
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Він є багатогранним і потребує комплек-
сного підходу щодо його мінімізації

Підтримка програм озеленення міст, змен-
шення використання хімічних добрив та пе-
стицидів, впровадження програм з перероб-
ки відходів можуть стати дієвими способами 
знизити антропогенне навантаження на до-
вкілля від міст.

Про 5 нагальних проблем, які створюють 
мегаполіси та менші за розмірами населені 
пункти, та варіанти їхнього вирішення роз-
повіли у Державній екологічній інспекції Пів-
денно-Західного округу.

Проблема №1 – Забруднення повітря

Одним з основних екологічних викликів, 
пов'язаних із містами, є забруднення повітря. 
Його основні джерела – це транспорт та про-
мислові підприємства.

Рішення:

Розвиток громадського транспорту із за-
лученням електрокарів чи інших екологічно 
чистих технологій, зокрема тролейбусів. Роз-
виток велосипедної та пішохідної інфраструк-
тури. Впровадження та підтримка програм 
озеленення міст та створення "зелених зон".

Проблема №2 – Забруднення водних ре-
сурсів

Промислові відходи, стоки та неефективні 
системи очищення стічних вод можуть при-
зводити до погіршення якості як поверхне-
вих, так і підземних вод. Це позначається на 
всій  екосистемі.

Рішення:

Постійна модернізація систем очищення 
стічних вод. Зменшення використання хіміч-
них добрив та пестицидів у зелених зонах мі-
ста.

Фахівці 
розповіли, як 

зменшити вплив 
міст на 

довкілля
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Проблема №3 – Відходи та сміття

В містах утворюється величезна кількість 
побутових та промислових відходів. Переваж-
на частина з них опиняються на звалищах або 
в водних об’єктах і шкодять довкіллю. Пробле-
ми утилізації та переробки відходів у містах 
щороку тільки загострюються через зростан-
ня кількості населення.

Рішення:

Впровадження програм з переробки від-
ходів та стимулювання громадян роздільно 
збирати сміття. Розвиток циркулярної еконо-
міки, де відходи одного процесу використову-
ють як ресурс для іншого. Зниження викори-
стання одноразової пластикової продукції та 
заохочення до багаторазових альтернатив.

Проблема №4 – Вуглецевий слід та спо-
живання енергії

Міста витрачають значну кількість енергії 
для освітлення, опалення, кондиціювання по-
вітря та роботи транспорту. Це супроводжу-
ється великими викидами вуглецю, що поси-
лює зміну клімату.

Рішення:

Перехід на відновлювані джерела енергії, 
такі як сонячна та вітрова енергія. Розвиток 
енергоефективних технологій для будівель, 
інфраструктури та громадського транспорту. 
Використання "розумних" систем управління 
енергією, які дозволяють оптимізувати її вико-
ристання.

Проблема №5 – Втрата зелених зон та бі-
орізноманіття

Міста часто розширюються шляхом виру-
бування лісів та знищення природних ланд-
шафтів. Це призводить до втрати біорізнома-
ніття та збільшення рівня вуглекислого газу в 
атмосфері. Зелені зони допомагають покра-
щувати якість повітря, зберігати біорізнома-
ніття та підвищувати стійкість міст до кліма-
тичних змін.

Рішення:

Створення та збереження міських парків, 
лісопарків та скверів. Впровадження верти-
кального озеленення та "зелених дахів" на бу-
динках. Підтримка та відновлення природних 
екосистем усередині міст.

Джерело: ecopolitic
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та

фінансування оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9085
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Реконструкція Полігону твердих побутових відходів, 

нежитлової будівлі адміністративно-побутового корпусу 
для розміщення полігону-комплексу управління відхо-
дами, що не є небезпечними за адресою: Чернігівська 
область, Чернігівський район, Любецька територіальна 
громада комплекс будівель та споруд №1, будинок 1. Пла-
нована діяльність передбачає: будівництво ділянки сор-
тування відходів потужністю до 50 т/добу; будівництво ді-
лянки компостування біовідходів потужністю до 5 тис. тон 
на рік, на площі 2526 м²; будівництво контрольно-пропус-
кного пункту з ваговою; будівництво модульної установки 
очищення фільтрату на базі технології зворотнього осмо-
су потужністю до 40 м³ на добу; будівництво заправного 
модулю (дизельне паливо); будівництво факельної уста-
новки для спалювання біогазу; будівництво спостережних 
свердловин; реконструкцію дезінфекційного бар’єру; ре-
конструкцію виробничої зони полігону.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 

планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-

робництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖИТЛОВО-КО-

МУНАЛЬНИЙ ЦЕНТР" СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
32631821

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-

йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-

ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 

органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 07101, Київська обл., місто Славутич(з), Київ-
ський квартал, будинок 14

місцезнаходження юридичної особи або місце прова-
дження діяльності фізичної особи - підприємця (пошто-
вий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство за-
хисту довкілля та природних ресурсів України Закон Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 

уповноважений його видавати нормативний документ, що перед-

бачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
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тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 04.12.2024 14.00;
2 Дата та час: 05.12.2024 14.00;
1 Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=

m90564cfc71dbfab77c7585597f73f39f
Номер наради: 2376 506 8349 Пароль: SBtGPKuC433;
2 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mb

cb09c38b335b24ce2aa8b9b91dd8ab3
Номер наради: 2365 729 3240 Пароль: UdviPreu585;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 543 аркушах.

відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)

відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-

нованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться:
- КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖИТЛОВО-КО-

МУНАЛЬНИЙ ЦЕНТР" СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.
Київська обл., місто Славутич(з), Київський квартал, 

будинок 14.
Приймальня. Директор Клімов В. С.
- Любецька територіальна громада.
Чернігівська обл., Чернігівський р-н, смт Любеч, вул. 

Добринінська, буд. 60.
Приймальня. Голова Костильов В. М.
- Михайло-Коцюбинська територіальна громада.
Чернігівська обл., Чернігівський р-н, смт Михайло-Ко-

цюбинське, вул. Шевченка, буд. 50.
Приймальня. Голова Ворох Н. В.
- Славутицька міська громада.
Київська обл., Вишгородський район, м. Славутич, 

площа Центральна, буд. 7.
Приймальня. Голова Фомічев Ю. К.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля. Громадськість може ознайомитись із Звітом з 
15.11.2024 протягом робочого часу.

(найменування підприємства, установи, організації, 
місцезнаходження, дата, з якої громадськість може озна-
йомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 

824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Це необхідно для створення системи торгівлі 
квотами на них в Україні

Комітет з питань екологічної політики та приро-
докористування на своєму засіданні 7 жовтня під-
тримав законопроєкт №12131 про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо віднов-
лення моніторингу, звітності та верифікації викидів 
(МЗВ) парникових газів.

Повідомлення про це з’явилося на сайті коміте-
ту.

Проєкт закону внесли народний депутат та го-
лова екокомітету Олег Бондаренко та інші народні 
депутати України. Його розробили для підтриман-
ня євроінтеграційного курсу та реалізації реформ, 
визначених Планом України для Ukraine Facility.

За результатами розгляду комітет рекоменду-
вав Верховній Раді включити цей документ до по-
рядку денного та прийняти за основу.

У пояснювальній записці до законопроєкту за-
конотворці нагадали, що з моменту повномасштаб-
ного вторгнення під час воєнного стану звітність в 
рамках системи МЗВ зробили добровільною. Вони 
зазначили, що відновлення обов’язкової системи 
моніторингу, звітності та верифікації викидів за-
безпечить збір верифікованих та прозорих даних і 
дозволить перейти до наступного кроку щодо ство-
рення системи торгівлі квотами на викиди парни-
кових газів (СТВ) в Україні. На думку депутатів, вона 
є найбільш ефективним ринковим механізмом 
щодо скорочення викидів парникових газів.

Законопроєкт №12131 не стосуватиметься уста-
новок, що не контролюються, зруйновані або зна-
ходяться на тимчасово окупованій території, чи 
офіційно оголосили призупинення діяльності з по-
гляду виробництва.

Що передбачає законопроєкт

1. Введення обов’язковості подання документів, 
визначених положеннями Закону України "Про за-
сади моніторингу, звітності та верифікації викидів 
парникових газів", для операторів, що не здійсню-
вали подання з моменту введення воєнного стану.

Екокомітет підтримав 
відновлення моніторингу 

й звітності щодо 
парникових газів
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2. Розмежування операторів на тих, чия установ-
ка не зазнала, зазнала значних (повністю зруйно-
вані) пошкоджень або незначних (частково зруй-
новані) пошкоджень, та деталізацію обов’язку щодо 
подання документів, визначених положеннями За-
кону України "Про засади моніторингу, звітності та 
верифікації викидів парникових газів", оператора-
ми таких установок.

3. Виведення правовідносин з моніторингу, звіт-
ності та верифікації викидів парникових газів з-під 
дії Закону України "Про захист інтересів суб’єктів 
подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни".

Які європейські документи імплементує проєкт 
закону №12131

У підтриманому екокомітетом документі наявні 
положення, які забезпечують наближення законо-
давства України до таких законодавчих актів ЄС:

- Директиви №2003/87/ЄС у частині, що стосу-
ється системи МЗВ;

- Регламенту Комісії (ЄС) № 600/2012 про вери-
фікацію звітів про викиди парникових газів і звітів 
про тонно-кілометри та акредитацію верифікато-
рів;

- Регламенту Комісії (ЄС) № 601/2012 про моніто-
ринг та звітність щодо викидів парникових газів.

Задачі, які допоможе реалізувати запропонова-
ний законопроєкт

На думку авторів документу, прийняття цього 
законопроєкту матиме позитивний вплив на інте-
реси держави та суб’єктів господарювання і дозво-
лить:

1. Відновити обов’язкову систему МЗВ, що від-
повідатиме міжнародним та європейським кри-
теріям та стандартам і забезпечити відповідність 
розрахунку обсягів викидів парникових газів євро-
пейським стандартам щодо МЗВ.

2. Отримати точну та об’єктивну інформацію 
щодо викидів парникових газів з установок, що 
підпадають під дію законопроєкту.

3. Створити умови для застосування ринкових 
механізмів сприяння скороченню викидів парни-
кових газів. 

4. Забезпечити виконання зобов’язань України 
в рамках UKRAINE FACILITY та створити передумо-
ви для впровадження системи торгівлі квотами на 
викиди парникових газів в Україні.

Джерело: komekolog.rada.gov.ua
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 8228

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Нове будівництво регіонального полігону-комплексу 

управління відходами, що не є небезпечними, з під’їзною 
дорогою у Конотопській міській територіальній громаді.

Планована діяльність передбачає будівництво: сор-
тувальної лінії побутових відходів потужністю до 265 т/
добу; полігону побутових відходів потужністю до 265 т/
добу; майданчику для компостування біовідходів потуж-
ністю до 9,95 тис. тон на рік. Площа полігону становить 
7,67 га: 2,72 га перша черга полігону; 4,95 га друга черга 
полігону. Площа земельної ділянки під регіональний по-
лігон-комплекс становить 15,3419 га. Полігон побутових 
відходів облаштовується: системою збирання і знезара-
ження фільтрату з використанням мембранної технології 
(зворотній осмос).

Місце провадження планованої діяльності є територія 
Конотопської міської територіальної громади, за межами 
населених пунктів: на схід від с. Шаповалівка; на південь 
від с. Привокзальне; на південний захід від с. Підлипне.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 

планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-

робництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПО-

ДАРСТВА КОНОТОПСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СУМСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ 23045927

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-

йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-

ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 

органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 41600, Сумська обл., місто Конотоп, ПРОСП. 
МИРУ, 8

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-

са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

- висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство 
захисту довкілля та природних ресурсів України Закон 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 

уповноважений його видавати нормативний документ, що перед-

бачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №18 (46) ЛИСТОПАД 2024
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№18 (46) ЛИСТОПАД  2024  Еко ЖУРНАЛ АКЦЕНТ
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 17.12.2024 12.00;
1 Лінк : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m1

2b529001443d9b0c0d17a5d1eaa9b4e
Номер наради: 2377 715 0499
Пароль: e5TfiiNMH24;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення гро-

мадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua

+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-
го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 587 аркушах (з додатками) аркушах.

відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)

відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-

нованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

- Управління житлово-комунального господарства 
Конотопської міської ради Сумської області,

Сумська область, м.Конотоп, пр. Миру,8, приймальня 
управління.

Начальник управління Боровик О. В.
- Конотопська міська територіальна громада.
Сумська область, м.Конотоп, пр. Миру,8, приймальня 

міськради.
Міський голова Семеніхін А.Ю.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля Громадськість може ознайомитись із Звітом з 
18.11.2024 протягом робочого часу

(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 

документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 

824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}




